

## ОСНОВНІ ЗАХОДИ

за участю структурних підрозділів Одеської обласної державної (військової)  
адміністрації

на лютий 2025 року

<i>Державні свята, знаменні та пам'ятні дати</i>
<i>4 лютого Всесвітній день боротьби проти раку Міжнародний день людського братерства</i>
<i>5 лютого День Державної спеціальної служби транспорту</i>
<i>11 лютого Міжнародний день жінок і дівчаток в науці День безпеки в Інтернеті Всесвітній день хворого</i>
<i>13 лютого Всесвітній день радіо</i>
<i>15 лютого День вшанування учасників бойових дій на території інших держав Міжнародний день дітей, хворих на рак</i>
<i>16 лютого День військового журналіста України</i>
<i>17 лютого Всесвітній день сталого туризму</i>
<i>19 лютого 1992 р. Верховною Радою України прийнята постанова «Про Державний герб України»</i>
<i>20 лютого День Героїв Небесної Сотні День соціальної справедливості</i>
<i>21 лютого Міжнародний день рідної мови</i>
<i>22 лютого Європейський день підтримки жертв злочинів</i>
<i>24 лютого Початок повномасштабного вторгнення РФ в Україну</i>
<i>26 лютого День спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя</i>
<i>27 лютого 93 річниця з дня утворення Одеської області</i>
<i>Заходи, заплановані протягом місяця</i>

<p>Засідання ради оборони Одеської області <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної (військової) адміністрації <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» в Одеській області <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Моніторинг виконання Плану дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з питань загальної мобілізації <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Контроль за станом готовності та поповнення фонду захисних споруд цивільного захисту на території Одеської області <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Контроль за роботою територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Підписання меморандуму про взаєморозуміння між Одеською обласною державною (військовою) адміністрацією та Французькою агенцією "Expertise France" <i>(Відповідальна: К. Марченко)</i></p>
<p>Робочі зустрічі керівництва обласної державної (військової) адміністрації з представниками міжнародних установ та організацій <i>(Відповідальна: К. Марченко)</i></p>
<p>Засідання колегії Одеської обласної державної адміністрації <i>(Відповідальні: Н. Новіцька, М. Зінченко, О. Дмитренко, І. Столяренко)</i></p>
<p>Здійснення моніторингу та аналізу виконання місцевих бюджетів та обласного бюджету Одеської області <i>(Відповідальна: М. Зінченко)</i></p>
<p>Здійснення моніторингу та аналізу видатків місцевих бюджетів на заходи з територіальної/військової оборони та допомоги сектору безпеки і оборони <i>(Відповідальна: М. Зінченко)</i></p>
<p>Аналіз фінансової діяльності та штатних розписів установ і комунальних підприємств, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету <i>(Відповідальна: М. Зінченко)</i></p>
<p>Засідання Регіональної ради підтримки підприємництва в умовах воєнного стану в Одеській області <i>(Відповідальний: О. Дмитренко)</i></p>
<p>Засідання комісії з питань передачі конфіскованого та іншого майна, що перейшло у власність держави, на потреби Збройних сил України та інших органів, залучених до забезпечення обороноздатності держави, забезпечення енергетичної безпеки держави та продовольчої безпеки населення <i>(Відповідальний: О. Дмитренко)</i></p>

Засідання комісії з питань визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період на території Одеської області  
(Відповідальний: О. Дмитренко).

Моніторинг цінової ситуації на основні продовольчі товари на споживчому ринку Одеської області  
(Відповідальний: О. Дмитренко)

Підготовка аналітичних довідок про стан розвитку підприємництва, інвестиційної діяльності та зовнішньої торгівлі в Одеській області  
(Відповідальний: О. Дмитренко)

Реалізація заходів Програми розвитку конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва в Одеській області на 2021-2025 роки  
(Відповідальний: О. Дмитренко)

Засідання обласної комісії з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та з питань видачі посвідчень окремим категоріям громадян  
(Відповідальна: Т. Дементьєва)

Засідання комісії з розподілу субвенції з Державного бюджету на виплати грошової компенсації для отримання житла для сімей учасників бойових дій на територіях інших держав  
(Відповідальна: Т. Дементьєва)

Проведення заходів спрямованих на відновлення та вдосконалення професійних навичок і умінь учасників АТО шляхом професійного навчання (професійна адаптація), надання інформаційних, консультаційних та профорієнтаційних послуг із зазначених питань, підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці  
(Відповідальна: Т. Дементьєва)

Засідання комісії з питань розрахунку шкоди, завданої об'єктам природно-заповідного фонду, земельним ресурсам та лісовим ділянкам внаслідок агресії РФ  
(Відповідальна: І. Шатохіна)

Засідання Науково-методичної ради Державного архіву Одеської області  
(Відповідальний: П. Лук'янчук)

Засідання колегії Державного архіву Одеської області  
(Відповідальний: П. Лук'янчук)

Проведення комплексної перевірки роботи служб діловодства, експертних комісій та архівних підрозділів: Головного управління статистики в Одеській області, Служби у справах дітей Одеської обласної державної адміністрації  
(Відповідальний: П. Лук'янчук)

Засідання експертно-перевірної комісії Державного архіву Одеської області  
(Відповідальний: П. Лук'янчук)

<p>Презентація пересувної документальної виставки «Історія та становлення Одещини» (Відповідальний: П. Лук'янчук)</p>
<p>Урочисті та тематичні заходи до Дня Героїв Небесної Сотні (Відповідальні, Н. Новіцька. О. Олійник. І. Столяренко)</p>
<p>Тематичні заходи до Міжнародного дня рідної мови (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Тематичні заходи до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Виконання плану заходів з питань забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану (Відповідальний: Є. Чикшесв)</p>
<p>Проведення щотижневого моніторингу закупівельних цін на сільськогосподарську продукцію та цін виробників (Відповідальний: Є. Чикшесво)</p>
<p>Нарада з питань виконання обласної програми підтримки галузі сільського господарства регіону та підготовки агропідприємств до весняної посівної компанії (Відповідальний: Є. Чикшесв)</p>
<p>Щотижневі селекторні наради із керівниками закладів охорони здоров'я Одеської області щодо вирішення питань, які постають під час дії воєнного стану (Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)</p>
<p>Моніторингові візити до закладів охорони здоров'я Одеської області, на базі яких функціонують військово-лікарські комісії (Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)</p>
<p>Моніторинг захисних споруд цивільного захисту закладів освіти області (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Моніторинг якості харчування учнів начальних класів закладів освіти області (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Моніторинг стану забезпечення прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що евакуйовані за кордон (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Моніторинг охоплення дітей п'ятирічного віку обов'язковою дошкільною освітою в закладах освіти області (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Чемпіонат Одеської області з легкої атлетики серед юнаків та дівчат 2008-2009 р.н. (Відповідальний: О. Лончак)</p>

Фінальні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з шахів та шашок серед команд I, II та III групи

*(Відповідальний: О. Лончак)*

Впровадження територіальними громадами Одеської області інструментів е-демократії (е-звернення, е-петиції, е-консультації)

*(Відповідальний: І. Тимошенко)*

Моніторинг тематичної соціальної реклами на інтернет-ресурсах місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування

*(Відповідальний: І. Тимошенко)*

Здійснення моніторингу провідних регіональних друкованих та електронних медіа щодо найбільш актуальних та резонансних подій в регіоні, пріоритетних напрямків державної політики у різних галузях

*(Відповідальний: І. Тимошенко)*

Участь у Всеукраїнському проєкті «Штаб згуртованих громад», щодо висвітлення перебігу опалювального сезону у громадах області

*(Відповідальний: І. Тимошенко)*

Проведення брифінгів керівників структурних підрозділів обласної державної (військової) адміністрації

*(Відповідальний: І. Тимошенко)*